









Гранью параллелепипеда является ромб со стороной 4 и острым углом 
. Одно из ребер параллелепипеда составляет с этой гранью угол в 
 и равно 6. Найдите объем параллелепипеда. 

Найдите точку максимума функции 
. 

В 2008 году в городском квартале проживало 20000 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на 4%, а в 2010 году  — на 10% по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году? 

Скорость автомобиля, разгоняющегося с места старта по прямолинейному отрезку пути длиной l км с постоянным ускорением a км/ч
, вычисляется по формуле 
. Определите, с какой наименьшей скоростью будет двигаться автомобиль на расстоянии 0,4 километра от старта, если по конструктивным особенностям автомобиля приобретаемое им ускорение не меньше 12500 км/ч
. Ответ выразите в км/ч. 

Длина окружности основания цилиндра равна 1. Площадь боковой поверхности равна 7. Найдите высоту цилиндра. 

Материальная точка движется прямолинейно по закону 
 (где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 12 м/с? 

Найдите наибольшее значение функции 
 на отрезке 
. 

Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем конуса равен 37. Найдите объем шара. 

Основания равнобедренной трапеции равны 47 и 40. Тангенс острого угла равен 
. Найдите высоту трапеции. 

В равнобедренной трапеции основания равны 15 и 29, острый угол равен 
. Найдите ее периметр. 

Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки 
, 
, 
, 
, 
 параллелепипеда 
, у которого 
, 
, 
. 

Найдите точку максимума функции 
. 

Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте 
 километров над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле 
, где 
(км) — радиус Земли. С какой высоты горизонт виден на расстоянии 140 километров? Ответ выразите в километрах. Найдите наибольшее значение функции 
 на отрезке 
. 

